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ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ МІЖНАРОДНОГО 

ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

 

Вступ. Ми живемо в час війни, коли східний сусід завдає кожного дня 

ракетного удару як по цивільним об’єктам, по культурній спадщині 

українського народу так і по медичним установам, що призводить до 

загибелі людей кожного дня. Актуальність даної теми полягає в тому, щоб 

знайти шляхи покарання Росії за скоєні злочини проти України. Дана тема 

зачіпає зазначену проблему на міжнародному рівні, оскільки на сьогодні 

міжнародні органи не знайшли методи як покарати Російську Федерацію за 

скоєні нею злочини. Також варто зазначити, що якщо Росія переможе у 

війні з Україною, то вона не зупиниться, а піде завоювати як сусідню 

Польщу, так і країни Прибалтійського регіону, і в цілому підкорить увесь 

цивілізований світ.  

Виклад основного матеріалу. Росіяни здійснюють геноцид 

українського народу, вбиваючи як військових, так і цивільних, в тому числі 

й дітей. Відповідно до частини 2 пункту 13 Інструкції про порядок 

виконання норм міжнародного гуманітарного права у Збройних Силах 

України, встановлено, що геноцид – діяння, умисно вчинене з метою 

повного або часткового знищення будь-якої національної, етнічної, расової 

чи релігійної групи як такої шляхом позбавлення життя членів такої групи 

чи заподіяння їм тяжких тілесних ушкоджень або дій, що спричинили 

розумовий розлад, створення для групи життєвих умов, розрахованих на 

повне чи часткове її фізичне знищення, скорочення дітонародження чи 

запобігання йому в такій групі або шляхом насильницької передачі дітей з 

такої групи в іншу [1]. Виникає питання як протидіяти геноциду, яким 

повинен бути сам процес визнання геноциду, визначення і пошук винних, 

притягнення до відповідальності.  
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Відносно Загальної декларації з прав людини, то стаття 11 та 12 

зазначають, що без наявних прямих доказів та поки винність злочинця не 

встановлять в судовому розгляді та ніхто не може бути засуджений за 

злочин на підставі вчинення будь-якого діяння або за бездіяльність, які під 

час їх вчинення не становили злочину за національними законами або за 

міжнародним правом [2]. Відповідає за дане питання Рада Безпеки ООН, 

яка є постійно діючим органом Організації Об'єднаних Націй, на яку, 

відповідно до статті 24 Статуту ООН, покладено відповідальність за 

підтримку міжнародного миру та безпеки [3]. На даний момент, Рада 

Безпеки ООН є недієвим міжнародним органом тому, що у її складі є 

російська сторона. Крім того, усі рішення приймаються коли усі члени Ради 

Безпеки ООН проголосували за нього. Якщо один член Ради Безпеки ООН 

голосує проти даного рішення, то таке рішення не ухвалюється. 

За приклад бездіяльності міжнародних органів візьмемо обстріл 

пологового будинку в Маріуполі. 9 березня 2022 р. було обстріляні 

пологовий будинок і дитячу лікарню. Тоді загинуло троє людей, серед них 

дитина. Сімнадцять людей отримали поранення. Вагітна жінка, яка була 

поранена під час обстрілу Росією пологового будинку в Маріуполі, померла 

разом із дитиною.  

Варто зазначити обстріл пологового в Маріуполі це не єдиний обстріл 

саме пологових будинків в Україні під час повномасштабної війни Росії 

проти України. Також треба наголосити про діяльність міжнародної 

організації Червоного Хреста, яка від початку повномасштабного 

вторгнення Росії в Україну допомагає з гуманітарними питаннями, 

психологічною допомогою постраждалим та евакуації людей з гарячих 

точок. Росія ж у деяких випадках блокує доступ Червоному Хресту 

виконувати свою роботу, евакуйовувати цивільних, в тому числі і дітей, 

звільняти полонених як цивільних та і військових, допомагати пораненим, 

тощо. Це є також міжнародним правопорушенням, за яке Росія має нести 

покарання. 

Висновок. Отже, Росія здійснює агресію проти України кожного дня, 

скидаючи бомби на медичні об’єкти, житлові будинки, об’єкти критичної 

інфраструктури, спортивні об’єкти, тощо. Органом у системі ООН, що 

регулює дане питання, а саме питання безпеки, є Рада Безпеки ООН, членом 

якої є російська сторона, тому ніяких рішень без її згоди прийняти не 
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можуть. Цю проблему, необхідно вирішувати терміново. Також важливим 

є допомога, яку здійснює з перших днів війни міжнародний Червоний 

Хрест, допомагаючи українському народу, надаючи психологічну 

підтримку, гуманітарну, медичну допомогу, забезпечує ліками та сприяє 

евакуації людей з гарячих точок. Нажаль виникають ситуації, коли Росія 

блокує діяльність Червоного Хреста, тим самим порушуючи норми 

міжнародного гуманітарного права. 
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